

## 愛心咕送暖安老院

【新報訊】根據早前香港醫護學會的調查顯示，百分之八居於安老院的長者長期缺乏親友探望，而且入住時期越長，情況越嚴重。長期缺乏他人關心的老人家會變得情緒低落，甚至自我封閉，影響身心健康。爲了讓長者明白社會尚有熱心人士的關顧，RoadShow與香港保險業聯會合辦了「暖愛咕?工作坊」，將溫暖帶給長者，傳揚社會關愛精神。

### 參加者親手縫製

咕?製作活動吸引了近百位來自不同社會階層的參加者出席，大家眾志成城，運用心思及創意，縫製出色彩繽紛的愛心咕?。這些「暖愛咕?」每個都獨一無二、色彩繽紛，而且包含着參加者對長者的關愛之心。

而愛心咕?亦於日前贈予**信義健頌會**，將愛心及溫暖傳送到長者手中。部份曾參與工作坊的朋友亦出席了送贈活動，大家除了送贈愛心咕?外，更即場跟長者玩集體遊戲。

送贈活動現場一片歡愉的氣氛，令在座的老人家眉開眼笑。活動完結後，參加者紛紛表示活動甚具意義，能體會到施比受更爲有福的感覺，看到長者接受咕?時的欣喜表情，明白到即使自己略盡綿力，獻出一點點愛心，已可爲他們帶來一個快樂的下午。

### 老人開心玩遊戲

此外，活動亦令參加者明白珍惜眼前人的道理，應加倍愛惜身邊的長者，重視家人之間的關係。現場的公公婆婆全情投入活動，看得眉飛色舞；全場舉起手中的愛心咕?大合照。

集體遊戲令大朋友及小朋友都玩得興高采烈。活動當日除了可獲得愛心咕?外，在遊戲中勝出的長者，更可得到超市禮券。

大會很榮幸邀請到香港保險業聯會一般保險總會主席潘榮輝先生、壽險總會副主席李少川先生和行政總監譚仲豪先生擔任活動嘉賓，並與在場的長者大玩遊戲。

潘主席致辭時表示：「除咗提供保險保障外，保險業更會透過不同方法，表達對長者的關懷與愛心」，而李副主席更在活動結束前，祝福向各位長者身心舒泰。